



ВСЕМИРНЫЙ ЦЕНТР

АБСОЛЮТНОЕ ПОЗНАНИЕ ЭНЕРГОЖИЗНИ

СПРАВКА - 34

Вопрос: ...Ярослав Николаевич, проверьте на Абсолютную Правду, на сколько лет, в России, хватит залежей Нефти, Газа, Угля, Торфа.? На каких глубинах залегают Нефть на планете...? Образуется ли новая Нефть из органических соединений или нет...?

Ответ: ...Я не стал перепроверять полученные данные 1 января 2000 года, потому что от указанных Абсолютом количества лет, отнимите 9 лет (2009 г.), изменения произошли, но, незначительные:

Нефти в СССР осталось на - 520 лет, в России на - 345 лет...

Газа в СССР осталось на - 410 лет, в России на - 255 лет...

Угля в СССР осталось на - 320 лет, в России на - 250 лет...

Торфа в СССР осталось на - 350 лет, в России на - 200 лет...

Много это, или мало, вам судить...! Моё мнение - Мизер...!

Ответ: ...Новая Нефть больше не возобновляется...! Так как она образовалась из тех деревьев гигантов, которые на огромных площадях произрастали планеты в период парникового эффекта...! Период образования Нефти прошёл, поэтому, из других органических соединений она не может возникнуть...!

Абсолют показал: ...Нефть, на нашей планете, залегают от 67 метров до 14 км. 587 метров...! Как Нефть оказывается на различной глубине...? Если учесть, что Базальтовый и Корковый Слой толщиной 2 тыс. км. 157 м., и в постоянной подвижке они образуют разной глубины трещины и пустоты, куда перетекает и скапливается Нефть, то, в этом вопросе, всё ясно и понятно...! Кстати, много сгорает Нефти и Газа во время извержения вулканов...!

Справка составлена Руководителем Центра Бодунковым Я.Н., по запросу заинтересованных лиц...! Вы - Спрашиваете! Я - Отвечаю...!

Руководитель Центра
Бодунков Я. Н.

